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 Репрезентативни Полицијски синдикат Србије тражи од министра унутрашњих послова
Небојше Стефановића да се хитно уреди ангажовање припадника полиције на
обезбеђењу, како не би били на послу по чак 23 сата, као приликом обезбеђења
утакмице ФК Црвена Звезда и ФК Келн, саопштено је из тог синдиката.

  Траже решење да полицајци, како наводе, не би више били у ситуацији да скупљају
новац за плаћање путарине на аутопуту, када иду на задатке.

  

"Један од примера је 70 припадника Интервентне јединице из Пријепоља, који су
обезбеђивали утакмицу Црвене Звезде и Келна. Они су били ангажовани чак 23 сата, од
9 сати ујутру на дан утакмице, до 8 сати ујутру следећег дана. Преко 10 сати били су под
пуном опремом постављени у Немањиној улици на обезбеђењу. За то време нису добили
воду и храну, као ни припадајући одмор, већ су се сами сналазили. То је, како кажу
колеге, не изузетак, већ правило приликом обезбеђивања. Када су се током ноћи,
исцрпљени након десеточасовног дежурања, враћали за Пријепоље, аутобус који је
ангажовао МУП Србије, кренуо је дужим путем, а не преко новоотвореног аутопута
Чачак-Љиг, ваљда да би уштедели новац. Да би што пре стигли кућама, полицајци су
између себе скупили новац да се плати путарина. Стигли су кућама чак после 23 сата од
почетка ангажовања. Да ли полицајци треба да плаћају себи воду, храну и путарину за
ауто-пут, од дневнице која износи 150 динара, а која се и не исплаћује, питање је које
постављамо министру Стефановићу. Знамо да је пуно неквалитетног кадра заузело
челне позиције у полицији, али то не треба да буде изговор да се полицајци свакодневно
малтретирају, већ сигнал да се нешто хитно предузме. Зато већ дуже време и
инсистирамо да се оперативном саставу полиције и ватрогасаца повећају дневнице,
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иначе у супротном ово што се дешава је прерасло у пуко малтретирање", каже Вељко
Мијаиловић, председник Полицијског синдиката Србије.  
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